

3 důvody, proč si vaši IT zákazníci oblíbí Acrobat DC pro týmy



1. Výkonné nástroje zvyšující produktivitu



Elektronické podepisování dokumentů

Šetří čas spojený s tiskem a skenováním dokumentů nebo se zajišťováním chybějících podpisů. Kdokoli může dokumenty elektronicky podepsat za pár sekund z jakéhokoli zařízení. Není přitom zapotřebí žádný další software ani přihlašování.

Spolupráce v cloudu

Uspodňuje spolupráci, protože více zaměstnanců může v reálném čase komentovat, revidovat a upravovat stejný dokument PDF.

Integrace se službami Microsoft 365

Uživatelé v celé společnosti získají lepší možnosti práce se soubory PDF, které vylepšují pracovní postupy v produktech a službách Office 365, SharePoint a OneDrive.

Mobilní nástroje s podporou cloudu

Zaměstnanci mají přístup k souborům PDF a mohou je převádět a upravovat z jakéhokoli zařízení a bez ohledu na to, kde se nacházejí.

2. Lepší ochrana a zabezpečení firmy



Ochrana citlivých informací v dokumentech

Uživatelé mohou chránit citlivé informace ve všech zařízeních tím, že pro organizaci nastaví výchozí vlastnosti zabezpečení dokumentů nebo vytvoří automatizované akce, které týmy mohou pro své soubory PDF snadno používat.

Nesrovnatelná úroveň zabezpečení

Celá řada integrovaných obranných mechanismů a pokročilých technik zabezpečení, jako je sandboxing, ochrana před únikem informací a sanitace kódu, pomáhá zmírňovat útoky využívající soubory PDF

3. Rychlejší a hladší správa a nasazování softwaru



Konzola pro správu

Centrální cloudová aplikace umožňuje snadno přidávat, přerazovat a spravovat licence a služby pro všechny produkty Adobe a všechny uživatele.

Integrace se službou Azure AD

Konzola společnosti Adobe pro správu je integrována se službou Microsoft Azure AD, což urychluje vytváření správy koncových uživatelů ve všech aplikacích Adobe.

Předplatné

Díky nepřetržitým aktualizacím máte jistotu, že vaše investice do IT obstojí i v budoucnu, můžete lépe předvídat a řídit náklady a získáváte flexibilitu měnit počet licencí podle aktuálních požadavků vašeho podnikání.



Další důvody, proč upgradovat na Acrobat DC pro týmy



Podpora virtuálních prostředí

Acrobat DC pro týmy můžete nasadit ve virtuálních prostředích s podporou určeného uživatele pro produkty Citrix XenApp a XenDesktop, VMware Horizon, Microsoft App-V a Microsoft Windows Terminal Server (WTS).



Proměna mobilních zařízení ve výkonný kancelářský skener

Týmy mohou vytvářet vysoce kvalitní soubory PDF odkudkoli. Aplikace Adobe Scan převádí papírové dokumenty na soubory PDF, které lze dále upravovat, a automatizuje tak pracovní postupy přechodu z papírových na digitální dokumenty, což týmům pomáhá zvládnout více práce, ať se nacházejí kdekoli.



Zjednodušení nasazení

Podpora nástrojů Microsoft SCCM/SCUP a Apple Remote Desktop zjednodušuje nasazení a aktualizace. Nové funkce a aktualizace zabezpečení, které můžete nasazovat podle vlastního harmonogramu, poskytují nepřetržitý přístup k nejnovějším inovacím.



Jednodušší sledování a správa dokumentů

Týmy mohou na jednom místě digitálně uspořádat, sledovat a spravovat všechny své úkoly práce s dokumenty, což jim pomáhá udržovat si odkudkoli přehled o zásadně důležitých pracovních postupech.



Práce se soubory PDF na mobilních zařízeních

Týmy mohou vybavit své pracovníky bez ohledu na konkrétní platformu, zařízení nebo místo. S mobilní aplikací Adobe Acrobat Reader mohou upravovat, komentovat, vyplňovat, podepisovat a sdílet dokumenty PDF i na mobilních zařízeních, a plnit tak své pracovní úkoly kdekoli.



Technologie PDF od společnosti Adobe

Od společnosti Adobe, která už více než 25 let poskytuje důvěryhodná a zabezpečená řešení pro práci s digitálními dokumenty.

TD SYNnex a Adobe



TD SYNnex je hlavním distributorem společnosti Adobe v Evropě. Působí v 19 zemích a partnerům z řad prodejců nabízí rozsáhlé znalosti portfolia produktů Adobe.

www.cloud.tdsynnex.cz/adobe